
DELIBERA N. 111 DEL 12/10/2022

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Oggetto:  REALIZZAZIONE  DI  UN  BAGNO  A SERVIZIO  DELL'AUTORIMESSA DI  PROPRIETÀ 
COMUNALE SITA IN BREUIL-CERVINIA E CREAZIONE DI UNO SPAZIO DELIMITATO 
PER LO STOCCAGGIO DI MATERIALI E MANUFATTI COMUNALI AL PIANO TERRA 
DEI  PARCHEGGI  COPERTI  DEL PLAN  DE LA GLAEA (PRAT. 530  LLPP)  -  ATTO DI 
INDIRIZZO ED APPROVAZIONE RELAZIONE E PLANIMETRIE DI PROGETTO.

L’anno 2022 addì 12 del mese di ottobre alle ore 10:15 nella sala della Giunta, presso la Sede comunale, 
convocato per CONVOCAZIONE DEL SINDACO

Sotto la presidenza di MAQUIGNAZ JEAN ANTOINE

Sono intervenuti i seguenti Assessori:

MAQUIGNAZ JEAN ANTOINE
MAQUIGNAZ NICOLE
CICCO ELISA MAILA
PASCARELLA RINO
VALLET LUCA
VUILLERMOZ CHANTAL

Sindaco
Vice Sindaco
Assessore
Assessore
Assessore
Assessore

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente

Totale Presenti: 6
Totale Assenti: 0

Assiste alla seduta il Segretario Comunale, REY RENÉ.

Il  Presidente,  riconosciuta  legale  l’adunanza,  dichiara  aperta  la  seduta  esponendo  l’oggetto  suindicato,  
essendo all’ordine del giorno.



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE
PREDISPOSTA DA: Area Tecnico-manutentiva

Oggetto:  REALIZZAZIONE  DI  UN  BAGNO  A SERVIZIO  DELL'AUTORIMESSA DI  PROPRIETÀ 
COMUNALE SITA IN BREUIL-CERVINIA E CREAZIONE DI UNO SPAZIO DELIMITATO 
PER LO STOCCAGGIO DI MATERIALI E MANUFATTI COMUNALI AL PIANO TERRA 
DEI  PARCHEGGI  COPERTI  DEL PLAN  DE LA GLAEA (PRAT. 530  LLPP)  -  ATTO DI 
INDIRIZZO ED APPROVAZIONE RELAZIONE E PLANIMETRIE DI PROGETTO.

LA GIUNTA COMUNALE

 PREMESSO che risulta necessario:

•realizzare un bagno dotato di Wc, doccia e lavandino, all’interno dell’autorimessa di proprietà comunale sita  
in località Breuil-Cervinia sotto le scuole primarie, rendendolo fruibile anche ai volontari del soccorso e dei  
VVF;

•realizzare uno spazio, identificato al piano terreno dei parcheggi coperti del Plan de la Glaea, alla partenza  
delle funivie di Valtournenche, delimitato ed accessibile solo attraverso un cancello chiuso a chiave, per lo  
stoccaggio  di  materiali  e  manufatti  di  proprietà  comunale  derivanti  da  manutenzioni  e  lavorazioni  sul  
territorio;

RITENUTO di provvedere alla realizzazione degli interventi suddetti come da relazione tecnico- descrittiva 
e da planimetrie di progetto redatti dall’Ufficio Tecnico Comunale e qui allegate;

SPECIFICATO che i lavori in questione verranno affidati ad una ditta esterna, in quanto questo Comune 
non dispone di mezzi, attrezzature ed addetti in quantità sufficienti per eseguire direttamente i medesimi;

VISTI:

•il D.lgs. 18 agosto 2000, n. 267 (Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali);

•la Legge 7 agosto 1990, n. 241 (Nuove norme in materia di di procedimento amministrativo e di  
diritto di accesso ai documenti amministrativi);

•il D.lgs. 30 marzo 2001, n. 165 (Norme generali sull’ordinamento del lavoro alle dipendenze delle  
amministrazioni pubbliche);

•la  Legge  regionale  7  dicembre  1998,  n.  54  (Sistema  delle  autonomie  della  Valle  d’Aosta)  e, 
particolarmente, l’art. 23 in materia di competenze della Giunta comunale;

•la  Legge  regionale  6  agosto  2007,  n.  19  (Nuove  disposizioni  in  materia  di  procedimento  
amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi);

•la  Legge  regionale  23  luglio  2010,  n.  22  (Nuova  disciplina  dell’organizzazione  
dell’Amministrazione  regionale  e  degli  enti  del  comparto  unico  della  Valle  d’Aosta.)  e,  in 
particolare,  gli  articoli  3  (Funzioni  della  direzione  politico-amministrativa)  e  4  (Funzioni  della 
direzione amministrativa);

•lo  Statuto  comunale,  nel  testo  vigente,  con  particolare  riferimento  al’art.  21  in  materia  di 
competenze della Giunta comunale;



•la deliberazione di Consiglio comunale n. 2 del 28/02/2022, con la quale si approvavano il bilancio 
di previsione pluriennale e il D.U.P.S. (documento unico di programmazione semplificato) per il 
triennio 2022/2024;

•la  deliberazione  di  Giunta  comunale  n.  31  del  16/03/2022,  con  la  quale  si  assegnavano  ai 
responsabili di servizio le quote di bilancio ai sensi dell’art. 46, comma ,5 della L.R. 7/12/1998, n. 
54 e dell’art. 169 del D.lgs. 267/2000;

VISTI altresì:

•il parere favorevole espresso dal Responsabile del Servizio competente per materia in ordine alla  
regolarità  tecnica  della  proposta  di  deliberazione,  ai  sensi  dell’art.  33,  comma  3,  dello  Statuto 
comunale;
•il parere di legittimità espresso dal Segretario Comunale, ai sensi dell'art. 49bis, comma 1 della  
Legge Regionale 7 dicembre 1998, n. 54 e ai sensi dell’art. 9, lettera d), della legge regionale 19  
agosto 1998 n. 46 così come sostituito dall’art. 6 comma 1 della L.R. n. 14 in data 09.04.2010;

Ad unanimità di voti favorevoli espressi in forma palese,

DELIBERA

1.DI DARE ATTO che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente atto e si 
approvano integralmente;

2.DI APPROVARE la relazione tecnico-descrittiva e le planimetrie di progetto redatte dall’Ufficio 
Tecnico Comunale in merito alla realizzazione delle opere in oggetto;

3.DI DEMANDARE al responsabile dell’Area tecnica, per quanto di sua competenza, l’avvio delle 
procedure per la realizzazione e la concreta  attuazione di  quanto qui  disposto, nell’ambito delle 
disponibilità di bilancio e nel rispetto delle linee guida qui definite e/o delle direttive comunque 
impartite dalla Giunta comunale o dall’Assessore delegato.

Approvato e sottoscritto con firma digitale:

Il Sindaco Il Segretario Comunale 

MAQUIGNAZ JEAN ANTOINE Dott. REY RENE'


